

જિલ્લામાં ૬૭ હજાર હેક્ટરમાં વાવેતર સંપન્ન

શાકભાજી, કઠોળપાક, મગફળીનું નોંધપાત્ર વાવેતર, કપાસનું વાવેતર ૨૩ હજાર હેક્ટરમાં હવે દિવેલાનું વાવેતર વધશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં થયેલા સારા વરસાદ અને સમયસરના ચોમાસાના આગમનને લઈ કૃષિક્ષેત્રે ખરીક ઋતુનું વાવેતર આ વખતે વધશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. જિલ્લામાં કઠોળ પાકો ઉપરાંત શાકભાજીના પાકોના વાવેતર વિસ્તારમાં છેલ્લા એક સપ્તાહમાં સારો વધારો જોવા મળ્યો છે. જિલ્લામાં આ સિઝનનું અત્યાર સુધીમાં ૬૭,૭૫૮ હેક્ટર વિસ્તારમાં થયું છે. જિલ્લા ખેતીવાડી તંત્રના સૂત્રો પાસેથી મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં શાકભાજીના પાકોનું ૭૭૪૮ હેક્ટરમાં વાવેતર થવા પામ્યું છે. તો ઘાસચારાનું ૧૭,૩૭૦ હેક્ટરમાં વાવેતર થયું છે.

ગુવારનું ૩૬૦૮ હેક્ટરમાં અને દિવેલાનું ૩૧૫૪ હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર થયું છે. જાણકારોનું કહેવું છે કે હવે દિવેલાના વાવેતરમાં વેગ આવશે. ૧૫મી ઓગસ્ટ સુધી દિવેલાના પાકનું સામાન્યતઃ વાવેતર થતુ રહ્યું છે. દિવેલા એ જિલ્લાનો મુખ્ય પાક પણ ગણાય છે જે ઉલ્લેખનીય છે.

જિલ્લામાં મગફળીનું વાવેતર ૫૦૪૬ હેક્ટરમાં, અડદનું ૪૮૧ હેક્ટરમાં, મગનું ૧૨૫૧ હેક્ટરમાં તો ડાંગરનું ૩૬૩૩ હેક્ટરમાં વાવેતર થયું છે. આ ઉપરાંત બાજરી, જુવારદાણા તેમજ તુવર અને અન્ય ધાન્ય પાકોનું મળી બે હજાર હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર થયું છે. જિલ્લામાં હાલ થઈ રહેલા સારા વરસાદને પગલે ખેડૂતોમાં સારો ઉત્સાહ વાવણી માટે જોવા મળી રહ્યો છે. જિલ્લામાં કપાસનું વાવેતર ૨૩ હજાર હેક્ટરમાં નોંધાયું છે. સમયસરના ચોમાસાને પગલે જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૫ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાઈ ચુક્યો છે જે ખેડૂતો માટે ખુબજ ઉત્સાહવર્ધક છે.



આ ફોનની ફેસેલીટી ચાલુ થવા દે... એકેચ બોચફેડેડ નથી રાખવો... રીચાર્જનું લફરું જ નથી રહ્યું પછી શું ???

શેરથા રોડ પરથી ખીચોખીચ પશુઓ ભરેલી ટ્રક પકડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અડાલજ નજીક શેરથા રોડ પરથી ગઈ કાલે મોડી સાંજે પરવાના વગર ટ્રકમાં ખીચોખીચ પશુઓ ભરીને જતા બે શપ્સોને અડાલજ પોલીસે પકડીને એનીમલ કુએલ્ટી એક્ટ હેઠળ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી. જરૂરી ઘાસચારાની પણ વ્યવસ્થા ન કરનાર બંને શપ્સો સામે કડક કાર્યવાહી કરીને પશુઓને પાંજરાપોળ મોકલી દેવામાં આવ્યા હતા.

અડાલજ પોલીસ ગઈ મોડી સાંજે પેટ્રોલીંગમાં હતી તે દરમિયાન શેરથા પાસે કસ્તુરીનગર રોડ પરથી ખીચોખીચ પશુઓ ભરીને જતી ટ્રક પકડી હતી. જીજે ૨ એક્સ એક્સ ૮૭૮૭માં છ ભેંસો અને એક પાડો મળી સાત પશુઓ ભર્યા હતા. પરંતુ પાણી કે ઘાસચારાની પણ સગવડ નહીં કરી પશુ અત્યાચાર કરાતો હોવાનું ધ્યાને આવતા પોલીસે નંદાસણના ઈબ્રાહીમ અહેમદ સૈયદ અને સૈયદ મકબુલને પકડી પાડ્યા હતા. તેમની પાસેથી પરમીટ પણ મળી આવી ન હતી. અડાલજ પોલીસે રૂ. ૧૦ લાખની ટ્રક જમ કરી રૂ. ૧.૨૦ લાખના પશુઓને પાંજરાપોળ મોકલી બંને આરોપીઓ સામે પશુ અત્યાચારના કાયદા હેઠળ ગુના નોંધી બંને શપ્સોની ધરપકડ કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઘ-દથી કોલવડા તરફના માર્ગ પર અઠવાડીયાથી અંધારપટ્ટ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પર સ્ટ્રીટ લાઈટની સેવા સદંતર ખાડે ગઈ છે. સાંજ ૬મ્ના જ સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પર અંધાર છવાઈ જાય છે. જ્યારે નગરના મુખ્ય ઉભા અને આડા માર્ગો પર પણ સ્ટ્રીટ લાઈટ વારંવાર ડુલ થઈ જતા વાહનચાલકોને હાલાકી વેઠવાનો વારો આવે છે. ઘ-દ થી કોલવડા તરફના માર્ગ પર છેલ્લા એક

વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. વરસાદી દિવસોમાં રાત્રિના સમયે સેક્ટરોમાં અંધાર છવાયેલુ રહેતા સ્થાનિક રહીશોમાં પણ ભયની લાગણી વ્યાપી છે. ત્યારે શહેરમાં બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટોના મામલે સર્વે હાથ ધરી યોગ્ય કાર્યવાહી હાથ ધરવાની અનિવાર્યતા હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. બીજા તરફ સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો ઉપરાંત સેક્ટરોના ઉભા અને આડા માર્ગો પર પણ ઇશવારે લાઈટ ડુલ થઈ જતી

ગાંધીનગર ભાજપ યુવા મોરચામાં બે મંત્રીની નિમણુંક

ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપના અધ્યક્ષ જીતુભાઈ વાઘણી, મહામંત્રી કે.સી.પટેલ અને યુવા મોરચાના ગુજરાત પ્રદેશના અધ્યક્ષ ડો.રૂત્વીજ પટેલની સુચનાથી ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના પ્રમુખ મહેન્દ્ર દાસ અને યુવા મોરચાના પ્રમુખ અમિત પટેલે મહાનગર ભાજપમાં બે મંત્રીની વરણી કરવામાં આવી છે. જેમાં રવિભાઈ રાવલ તેમજ અક્ષિત પારેખનો સમાવેશ થાય છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી મહાનગર ભાજપ યુવા મોરચામાં બે મંત્રીઓની જગ્યા ખાલી પડેલ હતી.

જે.એમ.ચૌધરી કન્યા વિદ્યાલય વોલીબોલ સ્પર્ધામાં પ્રથમ વિજેતા

જે.એમ. ચૌધરી સાર્વજનિક કન્યા વિદ્યાલય એ તાલુકા કક્ષાની વોલીબોલ સ્પર્ધા અન્ડર-૧૮માં ભાગ લીધો હતો જેમાં પ્રથમ નંબર મેળવેલ છે જે હવે જિલ્લા કક્ષાએ રમવા જશે. શાળા પરિવાર તથા આચાર્યશ્રી સંતોકબેન ચૌધરીએ સર્વ ખેલાડીને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

પાલજ માર્ગ પર અજાણ્યા પુરુષનો મૃતદેહ મળ્યો

ચિલોડા, તા. ૨૧ ગાંધીનગર નજીકના પાલજ માર્ગ ઉપર એક અજાણ્યા પુરુષનો મૃતદેહ ચિલોડા પોલીસને મળી આવ્યો છે. પાલજનજીક સરપંચે પોલીસને જાણ કરતા પોલીસે તાત્કાલીક ઘટનાસ્થળે જઈ પંચનામુ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનને આપેલ માહિતી મુજબ મંગળવારના રોજ પાલજ ગામના સરપંચ સેંધાજી ગલાજી ઠાકોરે પોલીસને પાલજથી બાસણ જવાના જુના રોડ ઉપર આઈટીઆઈની સામે કોઈ પુરુષનો

મૃતદેહ પડ્યો હોવાની જાણ કરી હતી. ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ વી.એ. પઠાણ તાત્કાલીક ઘટનાસ્થળે દોડી જઈ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જેમાં એક ભીખારી જેવા ગાંડો પુરુષ જેની ઉંમર આશરે ૪૦થી ૫૫ વર્ષ હોઈ શકે તેવી શક્યતા સાથે શરીરે લાંબી બાયનો વાદળી આછો લાઈનીંગવાળો શર્ટ તેમજ કમરથી નીચેના ભાગે ફક્ત આંતરવસ્ત્ર પહેર્યું હોવાનું જણાયું હતું. વધુમાં શરીરે અન્ય કોઈ ઈજાના ચિહ્નો જણાયા નહોતા. પરંતુ ઓળખ ચિહ્નો તરીકે



એસ.જી. અને એસ.વી. પ્રાથમિક શાળામાં બુકમાર્ક બનાવવાની પ્રવૃત્તિ

ગાંધીનગર મહાનગર યુવા મોરચા દ્વારા વિવિધ સેલની રચના કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપ યુવા મોરચા દ્વારા વિવિધ ૧૧ સેલની રચના કરવામાં આવી છે. આ સેલમાં શહેરના વિવિધ સેક્ટરના કાર્યકરોની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. જેમાં આઈ.ટી.સોશયલ મિડીયામાં સે-

વે-દ, મિડીયા સેલમાં અક્ષર કેતન પટેલ સે-૪, રોજગાર સેલમાં ધવલસિંહ ચૌહાણ સે-૨૬, પ્રશિક્ષણ સેલમાં પાર્થ રાઠોડ, રચનાત્મક સેલમાં શિવમ જોષી સે-૩૦, પ્રશિક્ષણ સેલમાં પાર્થ રાઠોડ સે-૫, કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર યોજના સેલમાં શિવમ

MONSOON DHAMAKAA !!

@

Buffet Lunch / Dinner +Tax

250/-

—FROM UP TO DESSERT

Ala-carte order up to Rs.1000/-

DESSERT COMPLIMENTARY

Infocity Club & Resort
 Indroda Circle, SG Highway, Gandhinagar.
 Call : 079 23213111/ 22/ 33/ 44/ 55, M:+91 99099 06372
 www.infocityclub.net